LVl Beepoccuiickast 01MMIHaza IKOJBHUKOB 110 (PU3HKE Mynununansssii otan (Tysnbckast 061acTb)

10 xnacc
3agaua 10.1. JIBa MalleHbKMX KHpIU4Ya OpOIICHBI HABCTPEUY APYr APYry TOPU3OHTAIBHO C

OJIMHAKOBOHM CKOPOCTBIO OJMHAKOBBIM CIIOCOOOM Pa3HBIMU MaJbYMKAMHU OJHOTO POCTa, OJHUH W3
KOTOPBIX CTOMT BhILIE Apyroro Ha 9,81 M, npyr B npyra. K cuactbio, 06a Kupnuda npoMaxHyJIUCh.
[Tepserit kuprinyu 66T B Bo3ayxe Ha 1,00 cekyHry O0JIbIie BTOPOTO M MPOJIETEN MO TOPU3OHTATIN
6osbie Broporo Ha 6,00 M. Kakoe paccrosinue BAOJIb TOPU3OHTAIM U 32 KAKOE BPEMSI MPOJIETEN

KaKJIbIN KUpnuy?

3apaua 10.2. Ha rmagkwii TrOpWM3OHTANBHBIA CTOJN IOCTABUJIM BEPTHKAIBHO

bt

TaHTCJIb, COCTOALIYHO H3 HCEBCCOMOTO CTCpXKXKHA C [ABYMA OJHHAKOBBIMH

MaJEeHPKUMHU IIApHUKaMHU Ha KOHIAx (cM. puc.). Bepxnemy mapuky ymaapom

—

COO6H.I8.IOT CKOPOCTL U B TOpPH30HTAJIBHOM HAIIPaBJICHUU. HpI/I Kakon

MUHUMAJIbHOHN UTHHE CTEPKHS | HIKHMIA HIapuK cpa3y OTOPBETCS OT cToja?

3anaua 10.3. B xanopumerpe Haxomwics né€n maccod M1 =1 kr mpu temnepatype t1 = —5 °C.
B nero no6asnsaoT Bogy maccoir Mz =200 r, umeromryto temneparypy t2 = 20 °C. Kakoit Oyner
TeMIepaTrypa CoAep>KUMOro KaJJOpUMeTpa Mocje YCTaHOBJICHHUS B HEM TEIUIOBOI'O paBHOBeCHs?
B kakom arperaTHOM cOCTOSTHUH Oy/eT HaXOAUThCs Boja? CUnTaTh, 4TO yAeIbHAS TEIIIOEMKOCTD

Bobl ¢2 = 4,2 xJIx/(kr-°C), ynenbHas Teruiota masieHus jpaa A = 0,33 MJDx/kr, yaenbHas

—r Lo

3agaua 10.4. [lng xaxmaoi u3 TpEX cXeM BKIIOUEHHUs peocrata R I

a
(cM. puc.) HapucoBaTh TpaUKd  3aBHCHUMOCTH  OOIIETro

COTPOTHUBIIEHHS 1eMu Ro OT cOnpoTUBIeHHUs I J1eBoii (10 pucyHKy) © | é | °

94acTu peocTaTa (70 MOI3YHKa). &

TEIT0EMKOCTH Jbaa C1 = 2,1 kJ[x/(kr-°C).

) &
3agauya 10.5. [InoBen, HBIpHYBIIUN C OTKPBITBIMU TJIA3aMH, pPacCMaTPHUBAET W3-TIOA BOIbBI
CBETSIIIUICS IPEMET, HaXOISIIUICS Hal €r0 TOJIOBOM Ha pacCTOSTHUM N = 75 ¢cM OT MOBEPXHOCTH
BoJibl. KakoBo Oyzer kaxkymieecs pacctosiaue h' ot moBepxHoCcTH BObI 10 peamera? [Tokaszarens

npesioMieHus Boasl N = 4/3. Pacuérnyto hopmyiy nokas3arts.



